

Consultas Realizadas

Licitación 378432 - LCO N° 43/20 SERVICIO DE MANTENIMIENTO DEL SISTEMA DE SEGURIDAD FÍSICA Y ALARMAS - TERCER LLAMADO

Consulta 1 - listado de precios

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2021
en el lote 1 ítem 2.28 se solicita aclaración de unidad/presentación, figura "costo por mil"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-08-2021
Favor ajustarse a la ADENDA N° 1		

Consulta 2 - listado de precios

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2021
En las filas 49, 86 y 136 de la planilla de precios, se deben colocar solo los totales del correctivo o la suma de preventivo y correctivo de cada lote respectivamente?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2021
Al respecto, favor asignar el monto total de cada lote Lote.		

Consulta 3 - consulta de montos maximos en ítems correctivos

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2021
<p>A fin de solicitar las polizas de mantenimiento de oferta me podría confirmar si el monto maximo para el total de los lotes con contrato abierto (correctivo) es 115 millones?. Serian en este caso 46 millones para lote 1, 34,5 millones para lote 2 y 34,5 millones para lote 3? Gracias desde ya.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2021
<p>Favor ajustarse al PBC. En la Sección SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS dispone: MODALIDAD DE CONTRATACIÓN LOTE N° 1: Ítem N° 1: Contrato Cerrado. Ítem N° 2: Contrato Abierto. Monto máximo: ₡ 46.000.000.- Monto mínimo: ₡ 23.000.000.-</p> <p>LOTE N° 2: Ítem N°1: Contrato Cerrado. Ítems N° 2 y N°3: Contrato Abierto. Monto máximo: ₡ 34.500.000.- Monto mínimo: ₡ 17.250.000.-</p> <p>LOTE N° 3: Ítem N°1: Contrato Cerrado. Ítem N° 2: Contrato Abierto. Monto máximo: ₡ 34.500.000.- Monto mínimo: ₡ 17.250.000.- En este caso, para cada Lote la garantía deberá ser calculada de acuerdo a la sumatoria de lo ofertado en el ítem cerrado más el monto máximo dispuesto para el ítem abierto respectivamente.</p>		